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Aos dois dias do mês de abril de dois mil e vinte e seis, às quatorze horas, realizou-se a 

Sessão Plenária nº 2.029, na Sede do Conselho Municipal de Educação – CME/SP à Rua 

Taboão nº 10 – Sumaré (Capital), sob a presidência da Conselheira Sueli Aparecida de 

Paula Mondini. Contou com a presença das Conselheiras Titulares, Beatriz Cardoso, 

Fátima Cristina Abrão, Guiomar Namo de Mello, Teresa Roserley Neubauer da Silva – 

Rose Neubauer, e das Suplentes Luci Batista Costa Soares de Miranda, e Silvana Lucena 

dos Santos Drago. No Expediente da Presidência, a Conselheira Sueli Mondini deu boas-

vindas a todas declarando aberta a 2.029ª Sessão Ordinária do Pleno, justificando a 

ausência das Conselheiras Titulares Cristina Margareth de Souza Cordeiro, Karen 

Martins de Andrade, Neide Cruz e Simone Aparecida Machado, registrando no exercício 

da titularidade as suplentes Luci Batista Costa Soares de Miranda e Silvana Lucena dos 

Santos Drago e as ausências das Suplentes Carmen Lucia Bueno Valle, Lucimeire Cabral 

de Santana, Lucilene Schunck Costa Pisaneschi, Maria Sílvia Bacila e Vera Lucia Wey. 

No Expediente das Conselheiras, a Conselheira Silvana Drago comentou que hoje, 2/4 é 

celebrado o Dia Mundial da Conscientização do Autismo, e nesta mesma data a 

Secretaria Municipal de Educação (SME) está lançando o documento “Transtorno do 

Espectro Autista: Possibilidades Pedagógicas” (Link para um novo sítio), idealizado e 

construído de forma colaborativa por profissionais da rede municipal de ensino para 

contribuir com a qualificação das práticas pedagógicas da RME (rede municipal de 

ensino) que conta com mais de 24,5 mil estudantes com autismo matriculados, o que 

representa 65% dos 37,4 mil estudantes da Educação Especial.  Na continuidade, a 

Presidente Conselheira Sueli Aparecida de Paula Mondini passou imediatamente à 

Ordem do Dia: Análise de Protocolo CME nº 04/2026 – Processo SEI 6016.2026/0010193-

5 - EEI Berçário Baby Mooca/ autorização prédio contíguo – DRE PE - Consulta sobre a 

obrigatoriedade de instalação de proteção contra descargas atmosféricas nas escolas 

particulares. Na sequência, a Presidente Conselheira Sueli Mondini resumiu os trâmites 

do processo. O documento foi projetado em tela e no decorrer da leitura, houve ampla 

discussão entre as conselheiras. A Presidente Conselheira Sueli Aparecida de 

Paula Mondini, informou que a resposta será anexada ao processo em epígrafe e 

encaminhada para a unidade de educação infantil. Nada mais havendo a tratar, a 

Presidente Conselheira Sueli Mondini encerrou a Sessão Plenária nº 2.029, agradecendo 

a presença e a participação das Conselheiras. A Ata foi lavrada por Lilian Maciel da Silva 

Parisi e a lista de presença assinada servirá como comprovante de participação na sessão. 

São Paulo, 02 de abril de 2026. 

https://acervodigital.sme.prefeitura.sp.gov.br/acervo/transtorno-do-espectro-do-autismo-possibilidades-pedagogicas/
https://acervodigital.sme.prefeitura.sp.gov.br/acervo/transtorno-do-espectro-do-autismo-possibilidades-pedagogicas/
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